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kuryr 8. listopadu 2023

Německo zařadilo ženu, která přežila holocaust, na
seznam hledaných za mluvení pravdy o Covidu

infokuryr.cz/n/2023/11/08/nemecko-zaradilo-zenu-ktera-prezila-holocaust-na-seznam-hledanych-za-mluveni-pravdy-o-
covidu

Vera Sharavová je veřejnou obhájkyní lidských práv a zakladatelkou a
prezidentkou Aliance pro ochranu lidského výzkumu (AHRP).

Jak uvádí webová stránka organizace, AHRP slouží jako informační
zdroj a organizace na hlídání veřejného zájmu, jejímž cílem je
odemykat zdi tajemství v biomedicínském výzkumu a vnést do tohoto
snažení odpovědnost.

Posledních tři a půl roku byla Vera Sharavová režisérkou 5-dílného
dokumentárního seriálu Never Again Is Now Global (Nikdy víc je nyní
globální), který kriticky rozebírá zavedení a prosazování tvrdé globální
covidové politiky a je prvním filmem, který vytváří paralely s nacistickou
érou 30- těch let 20. století.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/11/08/nemecko-zaradilo-zenu-ktera-prezila-holocaust-na-seznam-hledanych-za-mluveni-pravdy-o-covidu/
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Během pandemie vlády převzaly kontrolu nad medicínou, aby zavedly
diskriminační zdravotnická opatření a restriktivní globální politiky
týkající se onemocnění covidu, které byly po březnu 2020 přijaty pod
záminkou veřejného zdraví.

Níže je upoutávka na 1. část uvedené série dokumentárních filmů
(celou první část naleznete zde ):

Watch Video At: https://youtu.be/YHxiNye_KoA

Údajné bagatelizování holocaustu

Dne 20. srpna 2022 se Vera Sheravová zúčastnila a vystoupila na
vzpomínkové akci „75 let Norimberského kodexu“, během které
přednesla svůj projev s názvem „Norimberský kodex je naše obrana
proti zneužívání medicínských experimentů“.

O Vere Sheravové a jejích varováních jsme během pandemie na naší
stránce přinesli tento článek .

https://neveragainisnowglobal.com/episode-1/
https://youtu.be/YHxiNye_KoA
https://www.badatel.net/prezivsia-holokaust-varuje-obyvatelov-zapadu-aby-vzdorovali-nastupujucej-tyranii/
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Nacisté používali výraz „bezcenní jedlíci“ (pro nežádoucí lidi určené k
exterminaci). Šlo o „novou eugeniku“. Dnes se touto ideologií ztotožňují
nejmocnější světoví miliardářští technokraté, kteří se shromažďují v
Davosu: technologickí giganti, farmaceutické firmy, finanční
oligarchové, akademici, vládní představitelé a vojensko-průmyslový
komplex.

Tito megalomani vydláždili cestu k dalšímu holocaustu. Tentokrát je
však hrozba genocidy celosvětového rozsahu.

Dnes jsou namísto plynu Zyklon-B zbraněmi hromadného ničení
geneticky upravené injekční biologické zbraně, které se maskují jako
vakcíny. Tentokrát nás však nikdo nepřijde zachránit. Pokud se na
odpor nepostavíme všichni, „již nikdy více“ (heslo proti opakování
holocaustu) nastane nyní.

Hned po svém projevu byla Vera Sharevová nahlášena policii za
údajné „bagatelizování holocaustu“. Její projev si (v angličtině) můžete
prohlédnout zde:

Watch Video At: https://youtu.be/f1wgiJ6t6fE

https://youtu.be/f1wgiJ6t6fE
https://youtu.be/f1wgiJ6t6fE
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„Bavorská justice v podstatě považuje člověka, který přežil holocaust,
za podezřelého ze zločinu bagatelizování holocaustu!“ vysvětluje Uwe
Alschner, který je investigativním novinářem pracujícím po boku
Sheravové a je také autorem níže uvedeného komentáře, který vyšel
na jeho Substacku.

„Hledaná“ německými prokurátory poté, co vyjádřila pravdu
mocným: Vera Sharavová – žena, která přežila holocaust

Opět jdeme na steroidech. Právní výsměch pokračuje.

15 měsíců po přednesení silného projevu odsuzujícího lékařské
experimenty bez informovaného souhlasu a varování před oživením
totalitarismu a genocidních politik 75 let po zveřejnění Norimberského
kodexu je Vera Šaravová, která přežila holocaust, nadále předmětem
obtěžování a zastrašování ze strany státních prokurátor.

Podle německého práva jsou státní prokurátoři vázáni příkazy vlády
tvořené politiky. Bavorsko je jedním ze 16 spolkových států v Německu
a jeho vláda sídlí v hlavním městě Mnichov, který byl během „třetí říše“
hlavním městem nacistického hnutí.

Norimberk, druhé největší město Bavorska, je místem, kde okresní
prokurátor dostal za úkol posoudit opodstatněnost trestního obvinění z
„podněcování“ z důvodu údajné „bagatelizace holocaustu“ poté, co
Vera Šaravová vystoupila na památné události „75 let Norimberského
kodexu“ dne 20. let. srpna 2022.

Hned po projevu byla paní Sharavová podle místní tiskové zprávy v
novinách Nuernberger Nachrichten nahlášena Jimem G. Tobiasem na
policii za údajné „bagatelizování holocaustu“.

https://stranapro.cz/
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Tobiase, novináře a „zakladatele Norimberského institutu pro studium
holocaustu (Nurinst), citují noviny, které se neštítí používat tytéž
kanceláře, jaké kdysi obýval Julius Streicher v nechvalně známém
Gauhausu.

Jim G. Tobias, ředitel ústavu, považuje obsah projevu za popírání a
relativizaci holocaustu, jakož i za porušení paragrafu pro podněcování
lidu.

„Toto je jasný trestný čin, o kterém nemusíme mluvit,“ říká tisková
zpráv v Nuernberger Nachrichten ze dne 26. srpna 2022.

Prokurátorům trvalo 15 měsíců, než rozhodli, co udělat s
obviněními. Nejprve museli projev nechat přeložit norimberskou policií
(ačkoli byl dostupný online v německém překladu).

Uplynulo více než rok, než byla práce vykonána a muselo být přijato
formální rozhodnutí – dát vyhotovit další překlad, úřední, který byl
potřebný pro rozhodnutí, zda začne nebo nezačne formální
vyšetřování. V září 2023 byl tento překlad dokončen.

“Nyní jsme přerušili vyšetřování,” prohlásil nedávno na žádost NAING
mluvčí státního prokurátora. „Paní Šaravová byla zařazena na seznam
osob hledaných policií. Toto není zatykač. Chceme ji k
výslechu,“ vysvětlil mluvčí.

Je několik skutečností, které dělají tento případ velmi neobvyklým.

Institut Nurinst má za sebou historii problematického financování av
roce 2019 čelil svému konci. Od roku 2020 dostává organizace finanční
prostředky přímo od města Norimberk, což otevírá otázky týkající se
možného politického zásahu v souvislosti s diskreditací prominentního
nepohodlného kritika.
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Proto je třeba přezkoumat, zda městští politici v Norimberku zasáhli,
aby přiměli ředitele instituce, která je zjevně závislá na veřejných
financích, podat trestní oznámení místo toho, aby navázali na velmi
podrobné důvody paralely Very Šaravové.

U organizace věnující se studiu holocaustu by se totiž očekávalo, že
bude respektovat právo přeživších říci svůj názor, když pocítí
nebezpečí dalšího holocaustu.

Je také třeba vzít v úvahu, že bavorská vláda mohla nařídit státnímu
zástupci, aby ponechal vyšetřování proti Vere Šaravové v podstatě
otevřené tím, že ji zapsal na seznam jako osobu „hledanou“ k výslechu.

Závěr

„Vera Sharavová je zjevně považována za podezřelou.“

Toto posouzení rozhodnutí státního zástupce vydal profesor práva
Martin Schwab na žádost NAINGu. Pokud by si to nemysleli, státní
zástupci by stížnost přímo zamítli pro neopodstatněnost.

„Včas odložit případ“ a zároveň zařadit paní Šaravovou na seznam
osob „hledaných k výslechu“ se považuje za pokus vyhnout se reakci
veřejnosti, která by určitě následovala po vydání formálního zatykače
proti přeživší holocaustu.

“Vyposlech Very Šaravové při vyšetřování obvinění z podněcování a
bagatelizace holocaustu (kterou údajně představoval její projev) bude
vyžadovat, abyste ji informovali o jejích právech nevypovídat proti sobě
samé,” komentoval Schwab .

Je nemožné nepovažovat Veru Šaravovou za podezřelou z údajného
zločinu a zároveň ji na to chtít vyslechnout. Pokud jste projev četli nebo
lépe sledovali jeho záznam, je to „buď/nebo“. Prokurátoři se proto v
podstatě museli rozhodnout považovat Veru Šaravovou za podezřelou.
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Nebo museli dostat příkaz k tomuto účelu. Obě alternativy jsou
skandální.

Bavorská justice v podstatě považuje člověka, který přežil holocaust,
za podezřelého ze zločinu bagatelizování holocaustu! Přeživší, která
ztratila otce v koncentračním táboře a varovala před hrozivými
paralelami mezi tím tehdy a tím nyní, tedy před nebezpečím možného
zopakování historie.

Autor: Patricia Harrity, Zdroj: expose-news.com

 
 

https://expose-news.com/2023/11/06/holocaust-survivor-vera-sharav-now-put-onwanted-list-by-german-prosecutors-for-speaking-the-truth/

